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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané,  

věřím, že jste si užili svátky jara, strávili se svými nejbližšími příjemné chvíle u sváteční tabule či během 

procházky v probouzející se přírodě.  

Před Velikonocemi jsme nezaháleli. Podali jsme žádost na Ministerstvo průmyslu a obchodu do 

programu EFEKT, což by mělo přinést úsporu v nákladech na veřejné osvětlení, dojde totiž k výměně 

asi 350 lamp veřejného osvětlení v provedení LED.  

Podle plánu probíhá i výstavba průtahu Starým Rybníkem, kde pomalu, ale jistě, začínají být vidět 

obrysy stavby.   

V současné době probíhá úprava knihovny. Kromě výmalby a výměny osvětlení dojde k zasloužené 

obměně stávajících starých a dosluhujících polic na knihy za nové.  

Na pracovníky technických služeb čeká tento měsíc úklid hromádek. S tímto jarním úklidem Vašich 

domácností je spojena i možnost úklidu Vašeho okolí při jarních procházkách od pohozeného odpadu 

od lidí či turistů, kteří neudržují pořádek.  

Potěšilo nás, že se náš první letošní výlet setkal až s nečekaným zájmem našich občanů. Výlet do Kyselky 

je jistě hezkým počátkem naší cestovatelské sezóny. V květnu se můžete těšit na další výlet, který bude 

tentokrát za hranice naší republiky a bude navazovat na již loňskou úspěšnou spolupráci s městem Hof, 

kde jsme se zúčastnili velmi příjemné akce Jazzové jaro. Tentokrát se tato akce bude konat 21. května. 

V rámci letošního výletu bude možné navštívit muzeum v Hofu o životě v německém pohraničí po 2. 

světové válce.  

Na konci tohoto měsíce pro Vás spolu s hasiči připravujeme tradiční pálení čarodějnic. Tato akce se 

uskuteční u nové hasičské zbojnice. Je zajištěna živá hudba a samozřejmě i jídlo a pití. Na děti čeká 

sladká odměna za nejkrásnější čarodějnici či čaroděje.  

Přeji Vám všem pohodový měsíc a těším se, že se s vámi uvidím na některé plánované akci. 😊 

Mgr. Rita Skalová – starostka 

Společenská kronika 

Jubilanti tohoto měsíce                                    

Rudolf Dellinger   82 let   

BLAHOPŘEJEME! 

matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 

Informace z MěÚ 

Koupě „Horního zámku“ v České ulici Městem Skalná 

Městu Skalná bylo dosavadními majiteli nabídnuto odkoupení celého komplexu budov „Horního 

zámku“ ve Skalné. Po několikerém projednání a souhlasu většiny zastupitelů našeho města jsme se 
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rozhodli k zakoupení tohoto velkého areálu. Jsme přesvědčeni, že takto velký prostor prakticky 

v centru města je pro naše město důležitý nejen pro současnost, ale především do budoucna.  

To se nakonec již potvrdilo s areálem bývalých státních statků. Prostor jsme tehdy zakoupili, dostali 

pod kontrolu města a pečlivě zvažovali, jak s ním naložíme. V současné době máme tento prostor 

nahlášen jako brownfield, což znamená prostor, který je nutno sanovat a na což by měly být státem 

poskytované dotace. Nechali jsme zpracovat zástavbovou studii, v níž se počítá s kompletní demolicí 

stávajících budov ve špatném stavu a výstavbou bytových domů, výsadbou zeleně, vybudováním 

parkovacích míst a rovněž výstavbou domu pro zdravotnické služby. 

Velikost statku v České ulici je obrovská, což je dobře patrné z přiloženého leteckého snímku Skalné. Je 

to velká výzva. Tento prostor vnímáme jako místo pro setkávání našich občanů, ale i návštěvníků 

města. Chtěli bychom rozšířit prostory Geofyzikálního muzea za pomoci Akademie věd Praha a rovněž 

dotací. Pohráváme si s myšlenkou využít část jednoho traktu pro mládež, pro mimoškolní činnosti. 

Především ale chceme v těchto prostorách soustředit také spolkovou činnost, tím cílím především na 

Traktor klub a jím provozované muzeum zemědělské techniky. Určitou část bychom také chtěli využít 

pro komerční činnost.  

V nejbližší době zadáme vypracování studie na využitelnost tohoto objektu, s průběžnými výsledky vás 

budeme informovat. 

Ať už dopadne využití jakkoli, důležité je, že město bude mít nad tímto rozsáhlým objektem plnou 

kontrolu a nedopustí, aby objekt znovu začal chátrat nebo se do něj soustředila činnost, která by nám 

v samotném centru města časem vadila. 

Pro zachování transparentnosti uvádíme několik čísel. Objekt byl oceněn dvěma na sobě nezávislými 

znaleckými posudky, jejich průměrná tržní hodnota činila 12 180 000,- Kč (zaokrouhleno). Od této 

částky byl odečten nájem, kdy dosavadní majitelé budou moci objekt ještě do poloviny příštího roku 

užívat. Výsledná kupní cena tak byla dohodnuta na 11 900 000,- Kč s tím, že v letošním roce bude 
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vyplaceno 6 000 000,- Kč, v roce 2024 proběhne druhá splátka ve výši 3 500 000,- Kč a v roce 2025 

dojde vyplacení třetí splátky ve výši 2 400 000,- Kč. Provozní náklady se budou rovnat provozním 

výnosům, stejně jako v případě areálu bývalého státního statku u hřbitova. 

Uložením finančních prostředků do této nemovitosti, kdy jen cena pozemků, na kterých areál stojí, má 

hodnotu vynaložené kupní ceny, je z pohledu financí města investicí, která se v budoucnu jistě vrátí. 

Ve srovnání s nákupem bývalého státního statku, který jsme vykoupili v roce 2008 od 16 spolumajitelů 

za celkovou cenu 6 400 000,- Kč a kde odhadujeme dnešní tržní hodnotu na zhruba 20 000 000,- Kč, 

můžeme očekávat i v tomto případě obdobný vývoj. 

Závěrem chceme všechny ujistit o tom, že tato investice neohrozí ostatní plánované aktivity města a 

jsme přesvědčeni o tom, že nám všem do budoucna přinese spoustu zajímavých příležitostí pro další 

rozvoj. 

Zbývá ještě poděkovat manželům Noppers, kteří nemovitost zachránili před jejím zánikem a zároveň 

nyní, když se rozhodli vrátit se do Holandska, raději trpělivě jednali o prodeji exklusivně s městem, než 

aby hledali kupce na volném trhu. Tento přístup nám umožnil dojednat férovou cenu a zároveň vyloučil 

spekulativní nákup třetí osobou. 

Mgr. Rita Skalová – starostka 

Máte uhrazeny poplatky? 

Správa místních poplatků vyzývá občany, aby si překontrolovali, zda mají uhrazeny poplatky za 

komunální odpad, poplatek ze psů, hřbitovní poplatek, za pozemek a kůlnu za rok 2023 ve správné 

výši, které jsou splatné do 30.04.2023. Viz přiložená tabulka. 

Pokud jste tak neučinili, doporučuji dlužnou částku uhradit v nejbližším možném termínu. Pro bližší 

informace o Vašich poplatcích volejte na tel: 354548824.  

Platbu můžete uhradit na účet města Skalná: 3024331/0100 vedeného u Komerční banky v Chebu -> 

vs: číslo poplatníka, specifický symbol zjistíte dle poplatku: 3722 – komunální odpad, 1341 – ze psů, 

3632 – hřbitovní poplatek, 1012 – pozemky, 1013 – kůlny. Nebo do pokladny města Skalná, v úřední 

dny. Děkujeme všem poplatníkům za včasnou úhradu.  

 

Ceník TKO platný od 01.01.2023 

SKO včetně DPH 15 % 
 

Objem nádoby Četnost obsluhy 

1 x 14 dní 1x14 dní v létě, 

1x7 dní v zimě 

1 x týdně 

80 l 1914 2870 3827 

120 l 2870 4306 5741 
 240 l 5741 8611 11482 

660 l 15787 x 31574 

1100 l 26312 x 52624 

*kombinovaný odvoz TDO od 1.5.-31.10.- odvoz 1x14dní, od 1.11.-30.4.-odvoz 1x7dní 

* odvoz 1x14dní každý lichý týden 
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Platební údaje Města Skalná: účet č. 3024331/0100 KB Cheb, SS: viz níže uvedeny 
k jednotlivým platbám nebo v hotovosti do pokladny Města Skalná. 
 
Odvoz TKO:   Variabilní symbol TKO: číslo poplatníka, Specifický symbol: 3722  
                     ročně – nejpozději do 30.dubna daného roku 

                                                             

Kamila Kirch-poplatky MěÚ Skalná 

 
 

 

Termín jarních hromádek ve Skalné: 

24. – 25. dubna 2023 
 

 

 

 

Aktualizace žádostí zájemců o koupi palivového dřeva 

Město Skalná eviduje k 1.4.2023 cca 15 žádostí o odkup palivového 

dřeva. Z důvodu úpravy ceny a zdražení této komunity žádáme všechny 

případné zájemce o aktualizaci své žádosti. Na staré žádosti nebude brán 

zřetel. Ve vaší žádosti uvádějte jméno, příjmení, adresu a telefonní 

kontakt pro následnou komunikaci. Žádost je možné najít také na 

internetových stránkách města Skalná v sekci Formuláře ke stažení.  

Cena palivového dřeva je Radou města Skalná stanovena na 700,- Kč bez 

DPH za 1 prms. Cena včetně 15% DPH je 805,- Kč za 1 prms (1 metr 

prostorový volně ložený) palivového dříví. Platnost nového ceníku je od 

15.3.2023.  

Palivové dřevo je nařezáno v kulatině v délce cca 1 metr pro snadnou 

manipulaci. Druh dřeviny je dle momentálního stavu skladu a nelze ovlivnit.  

Žádost o odkup palivového dřeva se podává písemnou formou v kanceláři MěÚ Skalná nebo 

prostřednictvím emailu: tajemnik@skalna.cz 

Roman Melničuk – vedoucí TS města Skalná 

  

mailto:tajemnik@skalna.cz
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Začátek jara ve školce 

Ve středu 15. března navštívila třída Berušek 

a Sluníček místní Geofyzikální muzeum. 

Velice ochotná průvodkyně Mgr. Lucie 

Šetková nejprve seznámila děti s fyzikálními 

zákony vzniku zemětřesení a vhodně, 

s ohledem na věk dětí, jim vše vysvětlila. Děti 

si pak prohlédly různé měřící přístroje a 

prostory celého muzea. Paní průvodkyně 

dětem pustila krátký film o činnosti sopky a dále dětem ukázala velmi pěkné chemické pokusy, kde děti 

názorně viděly tok lávy ze sopky, který tato chemická reakce znázorňovala. Ve čtvrtek 16. března 

navštívila jmenované muzeum třída Motýlků společně s přípravným ročníkem ze ZŠ. Naše vstřícná 

průvodkyně zavedla tyto starší děti také do jeskyně pod hradem, kde se nacházejí další měřící přístroje 

a návštěva samotné jeskyně byl pro všechny opravdu veliký zážitek. Celá výprava tak byla hodně 

zajímavá i díky přístupu paní Šetkové, která se na setkání s malými dětmi dobře připravila a úměrně 

věku dětí jim předala poznatky vědy v této oblasti a zároveň krásný zážitek. 😊 Paní Mgr. Lucii Šetkové 

touto cestou ještě jednou děkujeme. 

V pátek 17. března se konala tradiční akce naší MŠ na přivítání JARA tzv. BAREVNÝ DEN. Je to den, kdy 

se děti i zaměstnanci oblečeme do předem určených barev. Pro třídu Berušek byla letos vybrána barva 

modrá a růžová, třída Sluníček se oblékla do červené a zelené a Motýlci do zelené a žluté. Potom byla 

na programu barevná přehlídka a promenáda obleků, barevné hry, soutěže i zábavné činnosti. Dokonce 

i jídelníček byl v tento den přizpůsoben kritériu barevnosti, což se našim paním kuchařkám také letos 

povedlo. 😊 Na závěr Barevného dne dostaly všechny přítomné děti barevnou odměnu, která byla 

zakoupena ze sponzorského daru od paní L. Štolové, majitelky místního Smíšeného zboží. Tímto 

jmenované sponzorce moc děkujeme za dlouholetou podporu. 

V pondělí 3. dubna se v učebním altánku na naší zahradě konala ukázková akce „Velikonoční pletení“. 

Děti měly možnost se seznámit s původní technikou pletení košíků z vrbových proutků a zároveň 

s technikou pletení velikonočních pomlázek z 8 proutků. Výrobky, které se vyrobily při tomto 

příjemném setkání, nám byly věnovány a jsou použity k výzdobě MŠ i přípravné třídy. Děti všech tříd 

naší MŠ i děti z přípravky tak měly další nevšední společný zážitek. Za tento zážitek vděčíme panu 

Václavu Špicelovi a Terezce Sekalové, kteří předvedli pletení z proutků a věnovali svůj čas dětem. Velice 

si toho vážíme, protože bez této ochoty místních dobrovolníků by se takovéto akce konat nemohly. 

V úterý 11. dubna nás čekalo pro naši školku již tradiční a krásné velikonoční překvapení. Navštívili nás 

totiž 3 zajíčci a hned dětem nachystali dlouho očekávanou velikonoční zábavu „Hledání ztracených 

dobrot“ v zahradě MŠ. Nejprve děti pozorovaly zajíčky za oknem, jak běhají po celé zahradě a všude 

schovávají velké mrkve. 😊 Natěšené děti se ihned pustily do hledání a brzy se zjistilo, že mrkve jsou 

vlastně kornouty naplněné sladkými velikonočními dobrotami. Úspěšně byly všechny mrkvičky 

nalezeny, i když to dalo někdy opravdu spoustu hledání. Dobroty do mrkvových kornoutů byly 

zakoupeny ze sponzorského daru místní firmy LUKAS, které touto cestou posíláme také velké 

poděkování. Zároveň děkujeme za ochotu a spolupráci na této akci třem šikovným velikonočním 

zajíčkům ze 6. třídy ZŠ, kteří se své role skvěle ujali. 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Život v DZR Kazdův Dvůr 

Jarní výzdoba domova s sebou nese příslib jara, ačkoliv počasí 

tomu v březnu příliš nenasvědčovalo. To však neodradilo klienty od 

radosti spolupodílet se na výzdobě okenních dekorací, zdobení 

keřů vajíčky a výrobě květinových zápichů. Klientky se také ochotně 

zapojily do pletí záhonů a ořezávání větviček u keřů, které se jim 

určitě v letních měsících odmění krásnými a voňavými květy.             

A když počasí nepřálo, tak v interiéru domova mohli klienti 

poznávat jarní kytičky. 

Mgr. Lucie Valečková, DiS. – sociální pracovnice DZR Kazdův Dvůr 
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Inzerce 
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LB MINERALS, s.r.o. se zabývá těžbou, úpravou a zpracováním kaolinů, jílů, živců, kameniva 

a písků a hledáme kolegy pro výrobní jednotku Skalná u Chebu. 

Co vám můžeme nabídnout 

• zázemí silné stabilní společnosti s řadou sociálních výhod 

• odpovídající finanční ohodnocení, 13. plat 

• pracovní dobu 7,5 h/den, 5 týdnů dovolené 

• příspěvky zaměstnavatele na dovolenou, penzijní a životní připojištění 

• dotované závodní stravování 

• výhodné tarify od mobilního operátora i pro rodinné příslušníky a další zajímavé benefity 

• možnost zvýšení kvalifikace a karierního postupu 
 

Aktuálně hledáme: 
• energetik 

• provozní údržbář 
 
Vaše dotazy ráda zodpoví paní Jarmila Kastlová na tel. 354 505 120 ve všední dny od 6.00 do 14.00 
hod. nebo pošlete svůj životopis na e-mail Jarmila.Kastlova@lb-minerals.cz 
 

Více o nás na www.lb-minerals.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 

SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 

povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • Redakční rada: Lukáš Verbovský, tel. 354 548 823, Mgr. Martina Muchnová - tel. č. 354 548 820 • příspěvky 

zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce                  

• vyšlo 15. dubna 2023 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme • Ten, kdo neobdrží zpravodaj do své poštovní schránky, si jej může zdarma vyzvednout  na 

Městském úřadě ve Skalné. 
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